
69

Нам пишуть

ISSN 1819-7329. Світогляд, 2023, №1(99)

З НОВИМ РОКОМ У ДВІЙКОВІЙ СИСТЕМІ ЧИСЛЕННЯ  
111 111 00 111

За слов’янським календарем 2023-й – рік Вогнегривого 
коня,  сакрального тотема! Наші пращури в Київській Русі 
становили годослов: цикл із 16 років. Згідно зі слов'янсь-
ким календарем рік розпочинається 22 березня 2023 року. 
Згадайте-но, коли у «Щедрику» прилетіла ластівочка? Зро-
зуміло, що так як і з Різдвом, так і зі славським/слов’янсь-
ким календарем потрібен поступовий перехід. 

На зміну Златорогому туру 2022 року тепер приходить 
Вогнегривий кінь. Ця тотемна тварина – сильна, незалеж-
на й вільнолюбна. Наступний рік пройде під знаком твор-
чості, натхнення та родини.

2023-й буде дуже вдалим для ініціативних людей, які 
готові докладати сили для досягнення своєї мети. Рік Вог-
негривого коня обов’язково змінить життя на краще.

У рік коня вогненного,
Слов’янського буремного,
Палає у якого грива,
Чекаєм в Україні дива.
     Кінь – це не кріль чорнявий,
     Хоч  той по-східному й цікавий.
     Кінь буде тим протектувати,
     хто за свободу вміє постояти.
     Цей рік, щоб все в житті змінити,
     суттєве можна й оновити!
Вогненний кінь символізує,
що волю й силу нам  вкарбує!
Бажана від порога й до порога
настане України перемога!  
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Богом, видається не те що сумнівною, а й просто немож-
ливою. Чому неабияка жорстокість як з боку правителів 
єврейського народу, так і з боку самого Бога до інших на-
родів чи до «своїх» грішників так кардинально змінилась 
через кілька століть? Чому син Бога від імені самого ж Бога 
проповідує вже любов і прощення як до грішників свого 
народу, так і до всіх інших народів і навіть до ворогів? 

Адже Бог у своїх заповідях, переданих через Мойсея, 
вимагав, щоб ніхто й ніколи не змінював ці заповіді. На-
певне існує лише одне можливе пояснення такої супереч-
ності: походження моральних норм Нового Заповіту не має 
нічого спільного з походженням моральних норм Старого 
Заповіту.  

Це перший ключовий висновок цього аналізу, який в 
подальшому буде використаний для інших не менш важ-
ливих висновків. Даний висновок розв’язує явну супереч-
ність між текстами Старого Заповіту й Нового Заповіту. 

Але, разом з тим, цей висновок породжує ряд непростих 
запитань, які також потребують чіткої відповіді. Відповіді 
на ці питання обов’язково будуть наведені пізніше… 

Все таки, мала ж існувати причина для здійснення дві 
тисячі років тому задуму запровадження серед людей 
принципів непротидії злу та всепрощення. Назвати такий 
задум вигадкою немає підстав. Давайте спробуємо помір-
кувати і знайти ту саму причину.

Може хтось, прочитавши все це, захоче перевірити 
зроблені висновки чи для того, щоб переконатися в їх 
справедливості, чи щоб спростувати. Тоді, можливо, бу-
дуть знайдені якісь нові обґрунтовані пояснення окремим 
наведеним тут подіям. 

І головне навіть не в тому, щоб повністю була під-
тверджена думка автора цієї публікації. Головне, щоб до-
слідження даного питання отримало продовження. А воно 
того варте. 
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